
 

1 20/06/2023 

Universidade Federal do Rio de Janeiro 
Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano 

 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 
REALIZADA EM 20 JUNHO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS. 
Às quatorze horas do dia vinte de junho de dois mil e vinte e três, reuniu-se no Auditório do 

IMA, o Conselho Deliberativo do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano 

(CODIMA), sob a presidência da Diretora do Instituto, Professora Maria Inês Bruno Tavares. 

Aberta a sessão, com a palavra, a Professora Maria Inês Bruno Tavares, tendo como itens de 

pauta. Item 1º: Informes da Direção; item 2º: Homologação do Resultado da Banca Avaliadora 

do Estágio Probatório (30 meses) da Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli; item 3º: 

Mudança de um membro da Banca de Progressão da Professora Ana Lúcia Nazareth da Silva, 

de Professora Associada II para Associada III; Item 1º: Nos informes  A Professora Maria Inês 

Bruno Tavares, solicitou aos Conselheiros que conversassem com os seus alunos sobre um 

fato desagradável de comerem dentro das salas de aulas e dentro do auditório o que é proibido 

no IMA, pois atrai baratas, ratos e pragas e pediu que não façam festas nestes locais. A 

Professora avisou que recebeu queixa porque estão colocando restos de comida no ralo da pia 

da copa, quando vão lavar a louça do almoço. A Professora pede para que coloquem os restos 

de comida no lixo que fica próximo da pia. Outra queixa dos banheiristas que no banheiro 

feminino estão colocando papel no ralo da pia, que não usam a descarga, jogam lixo no chão 

e deixam o banheiro muito sujo. Vamos providenciar cartazes para lembrar as pessoas da 

importância de mantermos os banheiros limpos, após o uso, pois a higienização é muito 

importante. O Item 2º que versava sobre a Homologação do resultado da Banca Avaliadora do 

Estágio Probatório (30 meses) da Professora Gisele Cristina Valle Iulianelli. A Professora Maria 

Inês, avisou que o Presidente da Banca Professor Paulo Henrique de Souza Picciani, relatou 

que a banca aprovou o Estágio Probatório (30 meses) da Professora Gisele Cristina Valle 

Iulianelli. A professora, perguntou aos conselheiros se havia alguma dúvida e como não houve 

manifestações, o homologação do resultado da banca foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade. No Item 3º A Professora Maria Inês Bruno Tavares comunicou a solicitação de 

mudança de um membro da Banca de Progressão da Professora Ana Lúcia Nazareth da Silva. 

A Professora Marysilvia Ferreira da Costa – COPPE/UFRJ, não possui o título de Professora 

Titular o que inviabiliza sua participação nesta Banca de Progressão, sendo assim foi sugerido 

o nome da Professora Maria Antonieta Peixoto Gimenes Couto da EQ/UFRJ para substituição. 

Após perguntou aos conselheiros se havia alguma dúvida e como não houve manifestações 

colocou em votação a mudança de um membro a Banca e esta foi aprovada por unanimidade, 

com abstenção técnica da Professora Ana Lúcia Nazareth da Silva, por se tratar da sua 

Progressão. Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às 14h11m e, eu Solange 

Regina Gomes Bergamini, secretária ad hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela 

Presidente da sessão. Rio de Janeiro, 20 de junho de 2023. 
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